

## 刚出生的小弟弟

镇海区骆驼中心学校105班小记者  
王紫欣(证号1609278)

清晨,一束温暖的阳光射进我的房间,我伸了个懒腰穿上衣服,同妈妈、外婆一起去看刚出生不久的小弟弟。

刚出医院电梯,我就迫不及待地冲进大姨的病房,看见大姨正抱着刚出生的小弟弟。他的脸圆圆的,嘴巴小小的,小手胖胖的,真是太惹人喜欢了!

你们可别看他可爱,脾气可大了。我轻轻摸一下他的小手,他就“哇哇”大哭起来。大姨看到小弟弟哭了起来,连忙抱起小弟弟哄。有了妈妈的怀抱,小弟弟立刻不哭了。

看到大姨虚弱的身体,我体会到了“母爱如海”,希望小弟弟能够快快乐乐、健健康康地成长,长大后好好孝顺他辛劳的父母。

指导老师 丁敏骏

## 重回游泳池

镇海区贵驷小学405班小记者  
吴欣怡(证号1607976)

暑假到了,我又一次来到游泳池。看见一池的水,我就兴奋得不得了,迫不及待地跳下水,结果呛了好几口水呢!在水里,我的手脚好像不听使唤了,感觉有点游不起来了,心想:糟了!我怎么像不会游一样。

这时,爸爸告诉我说这是正常的,因为过了一年,当然会找不到以前的那种感觉。于是我又像初学者一样,从手和脚的动作开始做。没一会儿,我找到了去年老师教我时的感觉,又能够在游泳池里畅游了。我决定去游一个来回——50米。

刚出发,我游得很轻松,但是当我游到一半的时候,我就明显感到游不动了,中途歇一下换口气。在游到离终点还剩几米的时候,我的手和脚已经完全没有力气了。看着旁边与我同龄的学生个个都比我游得好,我告诉自己只要自己多加练习,一定能行的。

经过十天的练习,我现在游两个来回也没有问题。万事只要努力,都会成功的。

## 低碳生活

江东区中心小学中山校区504班小记者  
毛开宇(证号1630699)

地球是我们的家园,我们应该保护它,不要污染它。要做到低碳生活,其实很简单。

今年夏天,我在外婆家过暑假,发现外公经常用淘米水和养金鱼换下的水来浇花园里的蔬菜和植物。刚开始,我常常想用淘米水浇就算了,可是养金鱼换下的水也太恶心了,还要用管子吸水,再拎到花园里。外公天天这样跑进跑出,这也太麻烦了。我忍不住问外公:“为什么要这么省啊?家里又不是付不起水费,有必要这么麻烦吗?”外公笑着告诉我:“我这是一举两得,首先可以节约水费,其次淘米水和金鱼水都含有丰富的营养成分,而且我进进出出浇水就当锻炼身体。”“哈哈!”我笑着说,“您这是一举三得啦!”说完我也加入了环保行动。虽然刚开始拎水桶浇花手酸脚疼还满头大汗,但想到花园里生机勃勃的植物,一切付出都是值得的。

通过这件事情让我明白了什么是低碳生活,低碳生活应该从你我做起,珍惜资源,降低能耗,让我们的生活更加美好。 指导老师 陈唯佳

## 神奇的科学实验

宁波市栎木小学302班小记者  
翁欣叶(证号1602645)

今天我参加了社区的暑期活动,主题是科学实验室。

老师给我们做了几个有趣的科学实验,有火箭冲天、纸牌挡水、筷子提米、温差发电。一个个实验结合了我们日常生活中一些现象,老师演绎起来,深入浅出,引人入胜。

火箭冲天,就是用手放开一个充满气的气球,球会飞快地冲向前方;纸牌挡水,就是用纸牌盖住装满水的玻璃杯,倒过来而水不会流出来;用一根筷子插在装满米的杯子里,震动几下,拎起筷子,杯子和米也一起拎起来了……真是不可思议。

其实,这些看似简单的实验,深藏着许多奥秘。我要好好学习,掌握知识,去发现和解开世界上更多的奥秘,让那些科学实验不再神奇。

**书法**

寧靜致遠

江东区实验小学新河校区  
302班小记者  
徐培文(证号1601833)  
指导老师 周剑华

象山渔民图

镇海区骆驼中心学校  
四年级小记者  
刘昊轩(证号1604920)

## 我的动物朋友们

宁波市实验小学201班小记者 施诺(证号1622735)

因为妈妈工作的原因,我们一家来到了美国。我们住在蒙大拿州的Bozeman,它是坐落在洛基山下的一个小城,靠近著名的黄石公园。我喜欢这个安宁的小城市,尤其是在这个小城里人和动物的友谊。

当我来到Bozeman第一眼看到的动物就是地鼠。我们在Bozeman的房子门口的草坪上,总能看见小耳朵短尾巴的地鼠小弟。它们一脸谨慎的表情,直立地站着,两只“小手”放在胸前,眼神直直地盯着我,那个样子呆萌极了。地鼠还有一个“哥哥”,它就是松鼠。每次我们散步的时候,都能看到松鼠们在树上、草坪上嬉戏打闹。野兔也是我在美国的好邻居。每次我去运动时,都能遇见野兔在吃晚餐。如果我靠近给它拍照,它还会摆造型呢!

讲完了我的动物邻居,再讲讲我在Bozeman图书馆遇到的会听故事的狗狗。每个周三,图书馆都会有

“read to a dog”的活动。我会选择一本自己最爱的英文故事读给狗狗听。狗狗温顺地躺在主人奶奶的旁边,安静地听着我的讲述,看着我的眼神好像在说“Thank you”。

除了小动物,还有一些大型野生动物。我们在黄石公园看到了黑熊、麋鹿,还有北美野牛。这些庞大的家伙,看上去十分恐怖,其实它们可有趣了,总是做出不可思议的事情。我们在公路上开着车,北美野牛会成群结队地横穿公路,所有的车辆都停下来耐心地等待它们,就像等待行人过马路一样。大黑熊妈妈,带着两个宝宝,在路边的草地上大摇大摆地走着,完全不顾身后的人们好奇的目光和镜头。

这些动物是大自然的精灵,这些精灵们能告诉我们大自然的秘密,它们和人类一起,守护着美好的世界。希望我们和动物是永远的朋友!

指导老师 王瑜

## 爸爸的“手机痴迷症”

江东区第二实验小学西校区303班小记者 蔡成楷(证号1601392)

爸爸为自己买了一部三星手机,方方正正的,屏幕特别大,网速也特别快。他非常喜欢这部手机,天天与它形影不离,渐渐地,他得了一种很严重的病——“手机痴迷症”。

吃饭时,爸爸一手夹菜,一手不停地滑动着手机屏幕。有一次,他看得过于专注,菜没进他的嘴里,而掉在了裤子上,裤子被染上了一片菜渍。

睡觉时,他躺在床上不停地刷屏幕,发微信,一副乐滋滋的样子。我走到他跟前,向他道晚安,他却充耳不闻,对我不理不睬。我只好怀着郁闷的心情睡觉去。

爸爸自从得了手机痴迷症后,陪我们的时间越来越少,他自己越来越安静,家里的笑声也渐渐消失了。我真希望有一个医生能治好爸爸的“手机痴迷症”!

## 葡萄

宁波市黄鹂小学203班小记者 应佳宁(证号1600287)

夏天是一个瓜果飘香的季节。我外婆家的葡萄也熟了。

茂密的枝藤爬满了架子,就像一个大凉棚。在那又大又绿的葡萄叶下,挂着一串串晶莹剔透的葡萄。葡萄的颜色有紫色的,有紫红色的,还有淡绿色的,美丽极了。阳光穿过了葡萄的叶子,“洒”在葡萄上,远远望去,像满天的星星一闪一闪的。走近一看,像一串串紫

色的风铃,又像一盏盏紫色的小灯,美极了!

剥开它那紫色的“衣裳”,就看到那嫩绿的果肉调皮地“探”出头,顿时,诱人的香味扑鼻而来。闻一闻,就让人垂涎三尺。轻轻咬一口,那甜中带酸的味道立即布满了整个嘴巴,让人口齿留香,回味无穷。

欢迎来我外婆家吃葡萄。 指导老师 张洁

## 我的蚕宝宝

奉化市居敬小学302班小记者 卢欣怡(证号1624390)

上学期,我从同学那里拿了一些蚕宝宝回来。这些蚕宝宝黑乎乎的,只有橡皮屑那么大。它们从此就在我家安家落户了。

最麻烦的事情就是给蚕宝宝清理房间了。我不敢用手直接去碰它们,因为它们实在是太小了,我生怕它们一捏就死。每次换桑叶时,我都小心翼翼地用手把它们拿到另外几片新的桑叶上。可它们却不配合,用丝粘在桑叶上

不肯下来。别看它们身体小小的,粘功可不错。没办法,我只好用手扯断它们的丝,让它们到新的床上休息。后来,有些蚕宝宝突然不吃东西了,我十分着急,是不是它们快要死了?于是上网查了一下,原来蚕宝宝要蜕皮了。

“春蚕到死丝方尽”,虽然我很期待它们快快长大结茧,但是想到它们的生命这么短暂,我又非常舍不得。

## 爱臭美的我

余姚市东城小学401班小记者  
董诗妍(证号1611954)

我是一个爱臭美的小屁孩。我喜欢拿起妈妈的口红抹了又抹,穿上漂亮的公主裙,在镜子前照了又照,看了又看,再穿上高跟鞋,在地板上走。“嗒嗒嗒嗒”,这种声音发出来,我心里可兴奋了,想起那美貌如花的公主,便笑得合不拢嘴……

突然,我想起妈妈刚买来的围巾,便贴起脚来,弯下背,把手抬起,两眼瞪得大大的,迈着鬼祟的步伐来到了妈妈的橱柜前,轻轻地打开抽屉,低下头找着……我找出一条酒红色的围巾,围在脖子上,暖暖的,舒服极了。我把它当作披肩,披在我身上,它就像一位慈祥的母亲,抚摸着我的身体。

这就是我,一个爱臭美的我,大家喜欢我吗?

## 夏天的雷雨

奉化市实验小学202班小记者  
潘子健(证号1624890)

夏天的天气真像小朋友的脸,说变就变,刚刚还是烈日炎炎的大晴天,一转眼就乌云密布了。忽然,一条银蛇似的闪电从天而降,紧接着一阵震耳欲聋的雷声响了起来:“轰隆隆!”我被吓得后退了几步,连忙把窗户关上。

雨下起来了!我听见雨声由最初的“滴答滴答”变成了“沙沙沙”,最后变成了“哗……哗……哗……”整个世界好像都沉浸在这片雨林当中。我隔着纱窗向外望去,倾泻而下的雨水变成了城市清洁工,把马路浇得干干净净。树叶在风雨中尽情舞蹈,舒舒服服地洗了个澡。屋檐上的雨水变成了一条条水柱,争先恐后地落在地面上。马路旁的水泡一个接着一个,好像有无数条小鱼在水下吹着泡泡。轰隆隆的雷声接连不断地响起,又是一阵倾盆大雨。路上的行人在这突如其来的雷雨中不知所措,急急忙忙地躲到屋檐下。汽车缓慢地行驶,路上的雨水欢快地冲刷着车身,仿佛在洗去它们一身的疲惫和尘埃……

不一会儿,沉闷的雷声过去了,雨声也渐渐小了。打开窗户,清新空气扑鼻而来,我深深地陶醉了。

## 我的小乌龟

奉化市岳林中心小学205班小记者  
李赫(证号1624020)

我有一只乌龟,它全身碧绿色的。我给它取了一个有趣的名字——小碧绿。小碧绿比小朋友的手心稍微大一些。它的头小小的,显得身子很大,背上的壳有漂亮的花纹,好看极了!

小碧绿的家在一个透明的水缸里。天冷了,它很少活动,静静地趴在缸底,像一颗绿宝石。我见它纹丝不动,就拿起一根小棍儿轻轻碰了碰它,没想到它懒洋洋地睁开眼睛看了我一眼,又懒洋洋地闭上眼睛不动了。

小碧绿,你可真有意思! 指导老师 庄婷儿

## 我家的新成员

海曙区孙文英小学401班小记者  
陈欣瑶(证号1623365)

一天,外婆在小区里救下一只跌跌撞撞落下来的小鹦鹉,它踉踉跄跄地停在树丛中。它只会扑腾翅膀,却飞不起来,看起来好像受伤了,于是我们便把它带回了家,就这样这只小鸟成了我们家的新成员。

鹦鹉有一对小小的眼睛,一只小小的鼻子,一张尖尖的嘴巴,全身长着花花绿绿的毛,可爱极了!听了爸爸的介绍,我还发现我们家的小客人是个“鹦鹉姑娘”呢!

第二天一早,爸爸就去花鸟市场买了只帅气的“鹦鹉先生”给它做伴,一下子家里就热闹起来。我再也不睡懒觉,每天早上只要听见阳台上的鸟叫声,就自觉地起床,给它们换新的水和食物。一开始,它们可能有点害怕,我一换食物,它们就在笼子里乱窜乱跳,拼命大叫。没过几天,它们渐渐会等着我来喂食,甚至有时我换食物时,它们就等不及地来吃,时不时喝两口水润润嗓子。就这样两只可爱的鹦鹉在一起生活着,有时它们会互相嬉戏,有时会打闹吵架,也有时会互相PK嗓门,大声欢唱……

我们家因新成员的到来而热闹起来,相信它们也能在我家得到精心的照料,感受到家的温暖。 指导老师 徐波